



www.pravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

ВТОРНИК, 15 МАЯ 2012 г.

№ 51 [7601]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



Читайте в следующем номере:

«Центр города» — чемпион!



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ЮБИЛЕЙ:

Город — своими руками

[стр. 2]



РЕЙД:

Борьба с незаконной торговлей продолжается

[стр. 2]



ЭТО НАША ПОБЕДА:

Награды Родины

[стр. 4]



СПОРТ:

Гармония духа и тела

[стр. 4]

Редакционная колонка

Личность рождается в семье

В праздничном календаре 15 мая — особенно важная дата, в этот день во всем мире друг друга поздравляют самые близкие, любимые и родные люди — члены семьи. В 1993 году Генеральная Ассамблея ООН объявила о создании Международного дня семьи — праздника, который должен привлечь внимание мировой общественности к проблемам и нуждам современных членов общества.

Россия — многонациональная страна, где бок о бок живут разные народы со своими семейными ценностями. Слова «семейные традиции» обычно вызывают у людей ассоциации со старинными родами, некими жестко установленными правилами и обычаями. На самом деле это все то, чего люди придерживаются в кругу своей семьи, каких бы размеров она ни была: каждый день перед сном читать ребенку книги, всей семьей выезжать на природу, вместе обедать по воскресеньям и прочее.

На Северном Кавказе ценности эти чтят особенно. В семье принято уважать старших, не прекословить родителям, быть гостеприимным. В особой строгости и целомудренности воспитывают девочек, с детства приучая работать по дому, строго соблюдать мораль и т.д. Роджаеость в таких регионах, как правило, выше, чем в мегаполисах, так как традиционно принято иметь в семье много детей. Поэтому именно там, где сильны национальные традиции семейного уклада, браки самые крепкие и статистика разводов куда ниже, чем в крупных городах. Хотя нельзя не отметить, что соблюдение тех же свадебных обрядов сейчас скорее дань традиции, чем строгие правила.

К сожалению, в современном обществе, особенно в развитых государствах, понятие семьи нивелировалось. Так называемая западная система ценностей породила карьеризм, «войну полов», гостевые браки, моду на беспорядочные связи и вообще легкомысленное отношение к совместной жизни. Сегодня Россия — одна из лидирующих стран по количеству разводов, что подтверждают данные демографического ежегодника Организации Объединенных Наций. Популярность законного брака в нашей стране падает. По статистике, сегодня каждая вторая семья распадается. На 10 браков приходится пять-шесть разводов. К основным причинам развода относятся наличие каких-либо зависимостей у одного из супругов (алкоголизм, наркомания) — 31%, неустроенность жилищных условий для молодой семьи (21%).

С семьи начинается жизнь человека, здесь происходит формирование его как гражданина. Семья — источник любви, уважения, солидарности и привязанности, то, на чем строится любое цивилизованное общество, без чего не может существовать человек. Благополучие семьи — вот мерило развития и прогресса страны.

Пятигорск активный

Спорту — новые возможности!

Столицу СКФО можно смело назвать молодежным городом — в пятигорские вузы и вузы приезжают со всего региона. К тому же в городе-курорте 29 средних образовательных школ, укомплектованных учениками на сто процентов. И просто необходимо обеспечить молодежи возможность заниматься спортом, чтобы поколение росло здоровым, расширив список спортивных побед и рекордов юных горожан, да и просто для того, чтобы ребята могли посещать спортивные залы и с пользой проводить свободное время.

Руководство города делает все, чтобы у молодежи такая возможность была. Отрадно, что к муниципальной власти присоединяются и индивидуальные предприниматели, открывая не только бутики и кафе, но и спортплощадки. Так, на днях свои двери распахнул новый спортивно-оздоровительный комплекс в поселке Свободы. Это первый спортивный объект, построенный в Пятигорске за долгое время. На 1-й Набережной теперь есть зал тяжелой атлетики с современными тренажерами, в перспективе — открытые залы бокса и единоборств.

Думаю, спортивно-оздоровительный комплекс — неплохой пример для бизнесменов Пятигорска, — отметил глава города Лев Травнев, принимавший участие в церемонии открытия. — И это далеко не последняя спортивная новостройка в столице СКФО. Идет масштабная реконструкция спорткомплекса «Сельмаш», администрация Пятигорска ведет переговоры с ОАО «Газпром» о возведении физкультурно-оздоровительных комплексов в микрорайонах города. Нам нужны десятки таких объектов! Спортивные залы должны открываться чаще, и скоро это станет доброй традицией Пятигорска.

Своим открытием комплекс обязан предпринимателю, мастеру спорта международного класса, чемпиону Европы и вице-чемпиону мира по силовому троеборью Сурену Егяну. Он поблагодарил за доверие администрацию города и жителей поселка Свободы. Сурену Егяну был выделен участок муниципальной земли — при условии, что здесь будет построен только спортивный объект и ничего другого.

Мы пришли к выводу — крытых спортзалов Пятигорску явно не хватает, — рассказал председатель комитета по физкультуре и спорту администрации города Сергей Кузьменко. — Идея такого многофункционального спортивного центра возникла три года назад. Наши энтузиасты, спортсмены и предпринимателя Сурена Егяна. После того как глава города перерезал

красную ленту, гости праздника смогли зайти внутрь комплекса, оценить его оснащение. Комплекс ориентирован на потребности густонаселенного, достаточно молодого и спортивного поселка. Открыт пока лишь один этаж — большой зал пазурлифтинга и бодибилдинга, способный вместить одновременно 50 человек. Раздевалки, душевые, зал настольного тенниса и малый боксерский — все готово к эксплуатации. В перспективе — возведение второго этажа с залом единоборств и бокса.

Сборные команды Пятигорска по всем видам спорта будут тренироваться в новом спорткомплексе бесплатно, так же, как и дети из малообеспеченных, неполных семей, воспитанники детских домов, — отметил Сергей Кузьменко. А вскоре на территории комплекса появятся открытая детская спортивная площадка и роллдером.

Татьяна ПАВЛОВА, НА СНИМКЕ: Л. Травнев благодарит С. Егяна за строительство спортивного объекта. Фото Ильи ШКОДЕНКО.



Спешите делать добро!

Уважаемые жители Ставропольского края! Дорогие земляки! От всей души поздравляю вас с Международным днем семьи!

Олицетворяя историческую преемственность поколений, семья является хранительницей духовных, национальных и культурных традиций, определяющим фактором общественного благополучия.

Валерий ЗЕРЕНКОВ, губернатор Ставропольского края.

15 мая мировое сообщество отмечает Международный день семьи, который был учрежден Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году.

И не случайно именно в этот день в Пятигорске стартует второй по счету благотворительный марафон «Большое сердце», главным социальным мотивом которого станет поддержка семей. Многодетные, малоимущие, неполные, воспитывающие детей-инвалидов — вот семьи, которые нуждаются в особом внимании и заботе общества.

В благотворительном марафоне смогут принять участие все, кто способен сопереживать, кто стремится делать добрые дела. Я уверен, таких людей в нашем городе немало. Откройте свое большое сердце людям, помогите нуждающимся, и добро вернется к вам сторицей!

Лев ТРАВНЕВ, глава города Пятигорска.

Обратите внимание!

Господдержка для предпринимателей

Министерство экономического развития Ставропольского края объявило о новых конкурсных отборах среди предпринимателей для оказания им государственной поддержки по следующим двум механизмам: субсидированная поддержка предприятий-экспортеров и грантовая поддержка организаций и индивидуальных предпринимателей, реализующих инвестиционные проекты на территории восточных районов края.

Заседания конкурсных комиссий планируется провести в конце июня — начале июля текущего года.

Малым и средним предприятиям-экспортерам субсидируются ранее произведенные затраты, связанные с получением международных сертификатов (максимально 50% от документально подтвержденных затрат, но не более 500 тыс. рублей на получение одного сертификата и не более 1 млн. рублей на одно предприятие). Кроме того, им может быть возмещено 2/3 стоимости аренды выставочной площадки при участии в выставках-ярмарках за рубежом.

Обязательные требования к получателям субсидий:

— принадлежность к категории экспортеров товаров (работ, услуг);



— принадлежность к категории малых и средних предприятий (численность сотрудников не должна превышать 250 человек, выручка от реализации — менее 1 млрд. рублей в год без НДС);

— отсутствие задолженности в бюджеты всех уровней.

Конкурсные заявки принимаются до 20 июня.

Контактные телефоны: (8652) 35-76-94, 35-65-76. Собр. инф. Фото Александра ПЕВНОГО.

Нет чужой беды

Помощь детям — незамедлительно

Трагедией был омрачен солнечный воскресный день 13 мая. Крупная авария произошла на федеральной трассе М-29 под Пятигорском. В результате катастрофы опрокинулся школьный автобус из Кабардино-Балкарии, перевозивший детский ансамбль «Арабеск». «ПАЗ» вез воспитанников школы искусств из города Тырныауза (Эльбрусский район) на фестиваль «Легенды Кавказа», который должен был состояться в Железноводске. Столкновение по касательной с автобусом MAN при обгоне оказалось роковым — четверо погибших (двое взрослых и двое детей) и 17 пострадавших.

Получившие ранения срочно были госпитализированы в Центральную городскую больницу Пятигорска, где им оказана необходимая помощь. В городе создан штаб по ликвидации последствий аварии под руководством заместителя главы администрации Пятигорска Дмитрия Ворошилова. Организовано питание и ночлег родственникам пострадавших — в санаториях курорта выделено для этой цели 50 мест.

На месте ДТП побывали губернатор Ставрополя Валерий Зеренков и президент Кабардино-Балкарии Арсен Каноков. Затем они вместе посетили раненых в больнице. — Это большая беда, и вместе с тем мы видели, что

очень организованно были проведены все мероприятия. Спасибо большое Ставропольскому краю, специалистам-москвичам, которые приехали, МЧС. Видно, что сделано все, что можно было сделать в этих условиях, — прокомментировал президент Кабардино-Балкарии, отметив при этом, что в причинах трагедии разбираются, а всем пострадавшим и семьям погибших будет оказана моральная и материальная помощь.

В свою очередь ставропольский губернатор пожелал ребятам скорейшего выздоровления, а матерям — пережить эту страшную боль. Он также отметил хороший уровень медицинской помощи, оказываемой в пятигорской городской больнице.

Вчера четыре пострадавших девочки самолетом МЧС России ИЛ-76 доставлены в Москву. Как прокомментировал главный детский хирург Минздрава России Владимир Розин, проходить дальнейшее лечение они будут на базе Московского НИИ педиатрии и детской хирургии 9-й детской клинической больницы им. Сперанского, так как, учитывая полученные травмы, потенциала больницы Ставропольского края и КБР может оказаться недостаточно.

Остальные получившие ранения в ДТП, состояние которых оценивается как средней степени тяжести, в настоящее время находятся в ЦГБ Пятигорска.



В связи с произошедшей трагедией соболезнования президенту Кабардино-Балкарии Арсену Канокову выразили губернатор Ставропольского края Валерий Зеренков, глава города Пятигорска Лев Травнев, епископ Пятигорский и Черкесский Феофилакт.

Беда не оставила никого равнодушным. Уполномоченный при Президенте РФ по правам ребенка Павел Астахов обратился к правительству Ставрополя и КБР с просьбой об оказании помощи пострадавшим. В то же время он выразил недоумение, почему детский автобус шел без специального сопровождения машины ГИБДД. В настоящее время Павел Астахов отдал распоряжение, чтобы была проведена проверка всех школьных автобусов, задействованных в перевозке детей.

Участники фестиваля «Легенды Кавказа», так и не открывшегося из-за трагических событий, 13 мая почтили память погибших минутой молчания. А 15 мая в Кабардино-Балкарии объявлен день траура.

Подготовила Марина КОРНИЛОВА.

РЕПОРТЕР диктует в номер

Конференция единороссов

В Ставропольском государственном аграрном университете состоялась XIX конференция Ставропольского регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия». В ее работе приняли участие делегаты 33 местных отделений партии. К собравшимся обратился губернатор края Валерий Зеренков.

Отметив насыщенную праздничными мероприятиями майскую повестку, глава региона особо подчеркнул и ее политическое наполнение — 7 мая вступил в должность Президент России Владимир Владимирович Путин.

— Это новая точка отсчета, потому что проблем много, задач много — и всем этим надо заниматься засучив рукава и не задерживаясь на старте, — акцентировал В. Зеренков.

Он также выразил признательность за поддержку партии и однопартийцев при выдвижении на должность губернатора.

Обращения — на контроль

По информации отдела по работе с обращениями граждан аппарата краевого правительства, за прошедшую неделю в адрес губернатора и правительства края поступило 130 обращений. В их числе 48 почтовых и 43 электронных сообщения. На «Телефон доверия губернатора края» принято 36 звонков. В тематической структуре почты преобладают проблемы социального характера — 53 (41%). Многочисленными остаются вопросы жилищно-коммунальной сферы — 32. Поступившие заявления в установленные законодательством сроки направлены на рассмотрение по компетенции. Исполнение 51 обращения (39%) взято на контроль в аппарате правительства края.

Собр. инф.



Город — своими руками

15 мая исполняется 65 лет со дня образования МУ «Управление архитектуры и градостроительства администрации города Пятигорска».

ЭТО муниципальное учреждение родилось как Управление главного архитектора на основании решения исполнительного комитета депутатов трудящихся нашего города от 15 мая 1947 года. Тогда одними из первых главными архитекторами города были Н. В. Песенегин, А. И. Котев, Н. И. Греков. Изначально управление занималось в основном вопросами предоставления земельных участков для строительства частных жилых домов. За всю свою богатую историю менялись названия, образовывались отделы, но неизменным оставалось одно — плодотворная работа по планированию, застройке и архитектурному оформлению нашего города.

После Великой Отечественной войны и немецкой оккупации архитектурные строения и памятники города нуждались в реставрации, и непосредственно Управление взяло на себя организацию восстановления Пятигорска. В 50–60-е годы прошлого столетия в городе

началось активное строительство жилья, детских садов, школ, санаториев, а также расширение существующих производственных предприятий, таких как швейная фабрика, заводы Сельмаш, Сельэлектро, машиностроительный и железобетонных изделий, мясокombинат, строительство трамвайного депо и многих других объектов.

В 1958 году Московским институтом «Гипротор» разработан Генеральный план Пятигорска. Именно в этом плане впервые были обозначены новые жилые районы Белая Ромашка и Бештау, впоследствии ставшие самыми комфортабельными районами города. Многоэтажные дома с благоустроенными квартирами буквально росли на глазах коренных пятигорчан.

Сегодня же основными целями работы Управления являются обеспечение устойчивого развития города и создание благоприятной среды жизнедеятельности населения, которые возможно достигнуть только на основании рациональной и планировочной организации использования территории с учетом градостроительных особенностей развития курорта. Ведь совсем не легко выбрать участки для строительства на местности горного ландшафта и внести проекты соответствующих решений.

«Существует генеральный план Пятигорска, разработанный до 2030 года, на основе которого мы строим объекты в каждом районе города, — поделился начальник управления архитектуры Евгений Пантелеев. — Основной проблемой остается дефицит финансирования строительства будущих объектов, но, несмотря на это, в городе продолжается реконструкция школ, детских садов и других муниципальных учреждений». Помимо строительной деятельности также осуществляется надзор за сохранностью памятников архитектуры, монументальной живописи, скульптуры и декоративного искусства.

В настоящее время это амбициозная и прогрессирующая организация, в которой насчитывается пять основных производственных отделов: проектный, планировки и застройки, индивидуальной жилой застройки, отдел рекламы и информационного обеспечения градостроительной деятельности. Каждый день сплоченный коллектив в составе 25 человек под руководством Евгения Сергеевича и его заместителя, а по совместительству и главного архитектора Пятигорска Юрия Ушкова трудится над проектами застройки нашего города и дружно готовится к юбилею.

Сергей КАМЧАТНЫЙ.

Спасибо за ПОМОЩЬ ветеранам



ПОЧТЫ

Уважаемый Лев Николаевич!

В наше неспокойное время, сложное и трудное, отродно видеть, что администрация Пятигорска во главе с Вами находит финансовые средства, чтобы помочь ветеранам улучшить условия своей жизни. В частности, это касается проведения частичного ремонта в наших домах. Благодарю Вас также за подбор компании ООО «М-стройдело» в лице директора П. К. Согомояна, т.к. считаю, что он и его сотрудники очень добросовестно подошли к выполнению своих обязанностей. Также хочу пожелать в дальнейшем, чтобы Вы и люди, идущие с Вами одним курсом, всегда оставались на высоте, сохраняя чуткость к людям и их проблемам.

К. Э. БАГДАСАРЯН.

Мнение специалиста



Рубрику ведет Виктор ЗУБЕНКО, начальник ТОУ Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Пятигорске

Право потребителя на информацию

В территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в Пятигорске поступает много жалоб от потребителей на нарушение их прав на информацию, на качество предоставляемых услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси.

ЗАКОН РФ «О защите прав потребителей» устанавливает для потребителей весьма широкие возможности по защите своих прав.

К ним относится в том числе и право на информацию об исполнителе услуги.

Право потребителя (гражданина) на информацию является одним из существенных в законодательстве Российской Федерации.

Оно гарантирует потребителю знание того, кто конкретно несет ответственность и обязанности перед ним за качество и безопасность конкретной услуги. Только на основе достоверной и полной информации гражданин может выбрать услугу, обладающую необходимыми ему качествами.

Постановлением Правительства РФ от 14.02.2009 г. № 112 утверждены Правила перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом.

Так, в разделе 4 «Перевозка пассажиров и багажа легковым такси» определены обязанности исполнителя (фраховщика) услуги, которые предусматривают: принятие заказа потребителем с использованием любых средств связи, а также по месту нахождения исполнителя услуги.

Исполнитель (фраховщик) обязан зарегистрировать принятый к исполнению заказ в журнале регистрации и сообщить потребителю номер принятого к исполнению заказа.

По прибытию легкового такси к месту его подачи исполнитель (фраховщик) сообщает потребителю местонахождение, государственной регистрационный знак, марку и цвет кузова легкового такси, а также фамилию, имя и отчество водителя и фактическое время подачи легкового такси.

Плата за пользование легковым такси, предоставленным для перевозки пассажиров и багажа, определяется независимо от фактического пробега легкового такси и фактического времени пользования им (в виде фиксированной платы) либо на основании установленных тарифов, исходя из фактического расстояния перевозки и (или) фактического времени пользования легковым такси, определенным в соответствии с показаниями таксометра.

Исполнитель (фраховщик) выдает потребителю (фрахователю) кассовый чек или квитанцию в форме бланка строгой отчетности, подтверждающие оплату пользования легковым такси.

На передней панели легкового такси справа от водителя должна быть размещена следующая информация: — полное или краткое наименование исполнителя (фраховщика); — условия оплаты за пользование легковым такси;

— визитная карточка водителя с фотографией; — наименование, адрес и контактные телефоны органа, обеспечивающего контроль за осуществлением перевозок пассажиров и багажа.

Если вид деятельности, осуществляемой исполнителем, подлежит лицензированию, то потребителю должна быть предоставлена вся информация о лицензии. В последнее время стали поступать обращения граждан, которым исполнителем (фраховщиком) услуг по перевозке пассажиров и багажа легковым такси отказано в предоставлении данной услуги по причине того, что гражданин якобы включен в «черный список».

Сразу хочу сказать, что это незаконно. Согласно положениям п. 4 ст. 445 Гражданского кодекса Российской Федерации, если сторона, для которой в соответствии с настоящим Кодексом или иными законами заключение договора обязательно, уклоняется от его заключения, другая сторона вправе обратиться в суд с требованием о понуждении заключить договор.

Сторона, необоснованно уклоняющаяся от заключения договора, должна возместить другой стороне причиненные этим убытки.

А. С. ГУСЬКОВ, прокурор г. Пятигорска, старший советник юстиции.

Несовершеннолетние



А жизнь ведь ТОЛЬКО начинается...

ТАК, в результате проведенного расследования было установлено, что вызванные на «ковер» родители не ходят на школьные собрания, не обеспечивают детей необходимыми учебными принадлежностями и не контролируют посещения уроков. Абсолютно всех членов комиссии удивил факт безразличия родителей даже к своей собственной жизни. Многие не работают, злоупотребляют алкогольными напитками и ведут далеко не здоровый образ жизни. Конечно же, все это отражается на воспитании детей, ведь все начинается с самого малого. Сначала ребенок теряет интерес к учебе и прогуливает уроки, затем находит компанию бездельников, употребляющих алкоголь, и, как это чаще бывает, дальше следует административное или, того хуже, уголовное правонарушение. Именно по такому сценарию проходит жизнь 16-летнего Вячеслава Б., воспитанием которого

Основными вопросами на очередном заседании комиссии по делам несовершеннолетних, возглавляемой заместителем главы администрации Пятигорска Маргаритой Ваховой, рассматривался ряд просто вопиющих случаев. Все они сводятся к отсутствию какого-либо интереса родителей в жизни своих детей и контроля над ними.

совершенно не занимается его мать. Следуя протоколу, Вячеслав вместе со сверстниками пил пиво, нарушая общественный порядок, и попытался угнать автомобиль. Мама на заседании вместо того, чтобы обещать членам комиссии обратить внимание на сына, искала причину в его компании, участником которой уже давно состоят на учете. На поверку оказалось, что сама мама нигде не работает, а Вячеслав, не чувствуя родительского давления, систематически бродяжничает. Аналогичные проблемы были установлены в семьях 15-летних Владимира П. и Ивана Т., где ненадлежащим образом исполняются родительские обязанности. В итоге — наказание штрафом от ста до пятисот рублей и постановка подростков на учет. Нельзя не отметить на этот факт бездумного отношения родителей к своим детям, чья жизнь только начинается.

Сергей АНАТОЛЬЕВ.

Экономика

Барьеры ниже, качество — выше

НА СТАВРОПОЛЬЕ проведен анализ законодательства, по итогам которого осуществлена инвентаризация государственных функций, имеющих непосредственное отношение к гражданам и бизнесу, — сообщил министр экономического развития Ставропольского края Юрий Ягудев, выступая на заседании комиссии по проведению административной реформы в Ставропольском крае.

В ходе заседания комиссии глава министерства отчитался о ходе реализации мероприятий подпрограммы «Снижение административных барьеров, оптимизация и повышение качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае на 2011–2013 годы», в том числе на базе многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг, утвержденной в июле 2011 года.

По словам главы министерства, в установленный обобщенный перечень краевых услуг и функций вошло около 200 позиций краевого уровня. Аналогичные перечни, содержащие около 1,5 тыс. муниципальных услуг (функций), сформированы на уровне муниципалитетов (в среднем от 40 до 50 услуг (функций) в каждом районе и городе).

Соб. инф.

Рейд

Борьба с незаконной торговлей продолжается

Вот наконец мы и дождались периода, когда на смену долгим холодам пришел сезон солнца, здоровья и витаминов. На прилавках магазинов и рынках гражданам предлагается богатый ассортимент фруктов и овощей на любой вкус. Однако этот витаминный колорит не всегда осуществляется законным путем. Некоторые предприниматели не имеют специального разрешения на ведение торговли.

ИМЕННО сейчас сотрудники группы по исполнению административного законодательства (ГИАЗ) отдела МВД России по Пятигорску усилили профилактическую работу, направленную на пресечение несанкционированной торговли продуктами питания в городе-курорте.

Так, 10 мая центром борьбы с нарушителями закона стала территория, прилегающая к Верхнему рынку Пятигорска, расположенному по улице Мира. В этот день полицейскими ГИАЗ было составлено 11 протоколов об административных правонарушениях на основании краевого закона № 20 Ставропольского края по статьям 9.4 (осуществление торговли без разрешения администрации города) и 14.1 (осуществление предпринимательской деятельности без государственной

регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или юридического лица). А с начала текущего года по данным статьям составлено 125 протоколов об административных правонарушениях, предусматривающих наказание в виде штрафа в размере от 500 до 2000 рублей.

В результате майского рейда точки осуществления незаконной торговли продуктами питания были ликвидированы. Профилактические мероприятия в данном направлении продолжаются.

Отдел МВД России по Пятигорску обращается к гражданам, осуществляющим торговлю предпринимательскую деятельность, с просьбой оформить документы в соответствии с требованиями закона и работать на строго отведенных для этого территориях рынков.

Соб. инф.



Факт 14 мая в 17.00 в сквере им. Анджиевского напротив здания городской прокуратуры прошел пикет казаков Пятигорского районного казачьего общества.

Пятигорские казаки — полумер не будет

НА ДНЯХ Пятигорское районное казачье общество распространило в прессе открытое письмо, главной темой которого стала спорная ситуация вокруг деприватизации ЗАО «Терский казачий рынок», который принадлежит Горячеводской казачьей общине. Напомним, решение о деприватизации земли было принято прокуратурой Пятигорска с целью упорядочения статуса земель в горно-санитарных охранных зонах города-курорта. О том, как шла подготовка к акции протеста, и каковы основные требования казаков, говорит атаман Горячеводской казачьей общины Валерий ПОМАТОВ:

— Валерий Иванович, насколько широк круг тех, кто готов поддержать выдвинутые требования?

—нас поддерживают многие. Это общественные организации города, все национальные объединения, предприятия. Это и простые горожане, которые столкнулись с проблемой приобретения земельных участков в собственность в Пятигорске. Но в понедельник мы отстаивали интересы Горячеводской казачьей общины, в мероприятии приняли участие около 200 казаков.

— Что касается ранее озвученного требования отставки прокурора края Юрия Турыгина, о котором успели сообщить многие СМИ, осталось ли оно в силе?

— Мы не настаиваем на этом и не ищем виноватых. Казачество не играет в политические игры и не станет разменной картой в чьих-либо руках. Мы — государственные люди, и нарушать общественный порядок не в наших интересах. ЗАО «Терский казачий рынок», принадлежащее Горячеводской казачьей общине — это единственное крупное предприятие края, находящееся в долевой собственности всех казаков, а не какого-либо одного частника. Это фундамент финансовой независимости общины и ее многочисленных проектов, в том числе и социальных. Я как атаман представляю интересы общины и обязан их отстаивать.

— О каких социальных проектах идет речь?

— Доходы, получаемые казачьей общиной от своего рынка, идут на содержание казачьих классов, на ежемесячные выплаты ветеранам ВОВ и инвалидам, на поддержку семей, в которых появляется двое и более казачат. Это содержание творческих коллективов, военно-патриотических клубов и спортивных секций, это строительство единственного в своем роде казачьего конно-спортивного комплекса и многое другое.

А условия, выставляемые нам по возврату арендной платы за прошедшие годы и ее повышению по новой кадастровой стоимости, фактически ставят наше предприятие на грань банкротства.

— Настроены только на положительный результат?

— Даже если суд вынесет решение не в нашу пользу, мы не успокоимся, мы сейчас, находясь в долевой собственности, полумер не будет. Мы готовы отстаивать свои интересы до конца.

Ирина ИВАНОВА.

«По словам Валерия Ивановича, Юрий Турыгин был удивлен, что ему не доложили о том, какую социальную значимость имеет рынок для казачьей общины и города, и что такие проекты, как казачьи классы, конюшни и другие молодежные программы, могли прекратить свое существование. Ставропольская встреча прошла при активной поддержке прокурора Пятигорска Александра Гуськова и начальника правового управления администрации города Дмитрия Маркаряна».

Татьяна ПАВЛОВА.

Срочно в номер

На пикете, прошедшем в парке им. Анджиевского в понедельник, перед казаками выступил атаман Горячеводской казачьей общины Валерий Поматов. Валерий Иванович рассказал об итогах встречи с прокурором Ставропольского края Юрием Турыгиным. Прокурором было принято решение, не откладывая в долгий ящик, отказаться от предъявляемых требований и прекратить производство в отношении дела о признании недействительным договора купли-продажи

Информирует прокуратура

Органы прокуратуры Ставропольского края отстаивают интересы государства, оспаривая в судебном порядке договоры купли-продажи земельных участков, расположенных в особо охраняемых зонах городов-курортов региона Кавказские Минеральные Воды.



В интересах государства

ПРОКУРАТУРОЙ края на постоянной основе проводится работа по оспариванию в судебном порядке сделок купли-продажи земельных участков, расположенных в границах городов-курортов региона Кавказские Минеральные Воды.

Так, решением Арбитражного суда Ставропольского края от 09.02.2011, оставленным без изменения судом апелляционной и кассационной инстанций, удовлетворены требования прокуратуры края о признании недействительной (ничтожной) сделки договора купли-продажи земельного участка от 10.06.2010, заключенного между комитетом по муниципальной собственности города Ессентуки и ОАО «Ессентуцкая теплосеть», и применении последствий его недействительности.

Удовлетворяя искивые требования прокурора, суд пришел к выводу, что оспариваемый договор не соответствует требованиям действующего законодательства в части установленного запрета на передачу в собственность земельных участков, находящихся в границах особо охраняемых природных территорий. В порядке применения последствий недействительности ничтожной сделки признано отсутствующим право собственности общества на спорный земельный участок, на комитет возложена обязанность возвратить полученные по договору денежные средства.

Указанная правовая позиция поддержана Высшим Арбитражным Судом Российской Федерации, в связи с чем определением от 13.02.2012 в передаче дела по жалобе комитета по муницип

альной собственности города Ессентуки в Президиум Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации для пересмотра в порядке надзора вынесенных судебных постановлений отказано.

Аналогичные требования предъявлены прокуратурой Ставропольского края и в отношении земельных участков, расположенных в пределах особо охраняемой природной территории — города-курорта Пятигорска, в том числе договора купли-продажи земельного участка площадью 54381 кв. м, заключенного между администрацией города Пятигорска и ЗАО «Терский казачий рынок».

Вiske также заявлены требования о применении последствий недействительности ничтожной сделки в виде возврата сторон в первоначальное положение, то есть в случае удовлетворения судом данного иска ЗАО «Терский казачий рынок» будет обязан возвратить муниципальному образованию только земельный участок, а администрация города Пятигорска — полученные по договору денежные средства.

При этом прокуратурой Ставропольского края не ставятся требования о прекращении деятельности рынка и изъятии его имуществом комплекса на спорный земельный участок, использование которого возможно в установленном законом порядке с учетом статуса особо охраняемой природной территории.

А. С. ГУСЬКОВ, прокурор г. Пятигорска, старший советник юстиции.

Красочными полотнами художественных работ, ручными изделиями, живописными картинами, вышитыми габдию и сделанными из бисера, пестрел недавно холм «Золотого комплекса» Пятигорска. Экспозицию представили пайщики потребительского общества «Содействие».

Успешный год для потребительского общества «Содействие»



же здесь созданы все условия, чтобы быстро и без проблем получить заем на любые бытовые нужды, — отметил Евгений Щецов.

ДАННАЯ компания с головным офисом в столице СКФО на рынке микрофинансовых услуг работает уже свыше девяти лет и имеет на юге России более тридцати филиалов.

Приветствовал собравшихся председатель Совета ПО «Содействие» Евгений Щецов: — Несмотря на некоторые трудности, которые коснулись не только российской, но и мировой экономической системы, прошедший год был для нас удачным.

Докладчик также отметил, что важным событием прошедшего года было проведение первого съезда «Южнороссийской ассоциации кредитных союзов» в Пятигорске.

провести образовательные семинары по внедрению новых программ микрофинансирования.

Большим успехом отчетного периода стало и открытие восьми обособленных подразделений потребительского общества «Содействие» в Лермонтове, пос. Иноземцево, с. Юца, станциях Лысогорской, Суворовской и Ессентукской, поселке Пятигорском, а также в Пятигорске по адресу Калинина, 38а.

Огромным плюсом прошлого года выступили назвали и увеличенные количества пайщиков. Если в 2010-м таковых было 8,5 тысячи, то на данный момент их уже 12 тысяч человек.



ПО «Содействие» ветеран ВОВ Яков Миронович Дзюбенко. По окончании собрания были подведены итоги творческой выставки, авторов самых ярких работ, а также активных пайщиков наградили грамотами и ценными подарками.

Дарья КОРБА. Фото Александра ПЕВНОГО. № 214 На правах рекламы.

Бриллиантовая свадьба



60 лет вместе

ПЕРЕНЕСИМся в послевоенный Пятигорск. 1951 год, весна, танцевальная площадка, негромко звучит вальс, она — двадцатилетняя секретарь-машинистка, красавица и певунья с Украины, он с Тамбовщины, бравого старшина кавалерист, похавший пороха в конце войны, не робевший в бою, не знает, как познакомиться с девушкой, которую полюбил с первого взгляда.

нам, но не это являлось главным, — все делалось во имя и ради любви. Тогда они еще не знали, что впереди как минимум 60 лет безбрежного счастья рука об руку с горячо любимым человеком.



Дорогие читатели! Уважаемые подписчики! В канун юбилея редакция «Пятигорской правды» объявляет конкурс на лучший рассказ о том, какую роль любимая газета играет в жизни города и судьбе пятигорчан.

Присылайте воспоминания, эссе, стихи, очерки, наблюдения, аналитические обзоры, письма, а также вырезки наиболее понравившихся статей из «Пятигорки» прошлых лет.

Письмо главе

Уважаемые пятигорчане! В Пятигорске увеличено количество пунктов по приему от граждан писем главе города. Специальные почтовые ящики с надписью «Письмо главе города» размещены по следующим адресам:

- Новопятигорск—Скани ул. Февральская, 60
*магазин № 1 ОАО «Холодбыт» микрорайон Белая Ромашка ул. Пангориште, 18
*магазин «Волна» ООО «Волна-93» микрорайон Новопятигорск—Скани ул. Февральская, 285
*магазин «Магнит» поселок Свободы, ул. Зелёная, 62
*служба в микрорайоне Новопятигорск—Скани ул. Февральская, 180
*служба в микрорайоне Белая Ромашка и п. Энергетик ул. Московская, 76
*магазин «Магнит» пр. Кирова, 72

- *служба в микрорайоне Центр ул. Дзержинского, 41
*служба в микрорайоне Бештау—Гора-Пост пер. Зелёный, 1
*служба в поселке Горячеводском ул. Ленина, 34
*служба в поселке Свободы ул. Энгельса, 77
*служба в ст. Константиновской и п. Нижнеподкумском ул. Октябрьская, 59
*магазин ООО «Икор» ул. Февральская, 1а
*супермаркет «Новый век» ООО «Новый век» пл. Мира, 16
*магазин «Магнит» просп. Советской Армии, 127

Это важно знать

МУ «Управление социальной поддержки населения администрации г. Пятигорска» информирует граждан города, что в соответствии с Законом Ставропольского края «О порядке установления величины прожиточного минимума в Ставропольском крае», постановлением Правительства Ставропольского края от 27 апреля 2012 г. № 156-п «Об установлении величины прожиточного минимума на душу населения и по основным социально-демографическим группам населения в Ставропольском крае за I квартал 2012 года» установлена величина прожиточного минимума в расчете:

тельного учреждения — до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет). Напомним, что в Закон Ставропольского края «О ежемесячном пособии на ребенка» внесены изменения. В связи с чем сведения о доходах семьи представляют граждане ежегодно до достижения ребенком возраста шестнадцати лет (учащимся общеобразовательного учреждения — до окончания им обучения, но не более чем до достижения им возраста восемнадцати лет).

(справки о доходах за три месяца, предшествующих моменту обращения); — справку об обучении в общеобразовательном учреждении ребенка (детей) старше шестнадцати лет. При себе иметь паспорт, свидетельство о рождении ребенка, сберкнижку.

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА

Внимание акционеров открытого акционерного общества «Пятигорскавтокомсервис»
Доводим до сведения, что 9 июня 2012 года в 10.00 в актовом зале ОАО «Пятигорскавтокомсервис» по адресу: Пятигорск, ул. Нежнова, 19 состоится годовое общее собрание акционеров.

17 мая в Железнодорожном ГОК (ул. Чайковского, д. 1) состоится фестиваль «Сюз дизайнеров России»
В рамках фестиваля будет проводиться показ школьной коллекции компании «Титом», которая является обладателем Национальной премии в области индустрии моды в номинации «Детская школьная коллекция».

ОАО «СТАВРОПОЛЬЭНЕРГОСБЫТ» для работы в Ессентуках ТРЕБУЕТСЯ:
ВЕДУЩИЙ ЮРИСКОНСУЛЬТ.
ТРЕБОВАНИЯ: образование высшее, опыт работы не менее 2 лет.

Редакция газеты ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА
ТРЕБУЮТСЯ
КОРРЕСПОНДЕНТ (наличие высшего образования обязательно)
ВОДИТЕЛЬ.

Дорогие читатели! ПРОДОЛЖАЕТСЯ ОСНОВНАЯ ПОДПИСКА на газету «Пятигорская правда» (подписной индекс 31685) и еженедельник «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ» (подписной индекс 53987) на II полугодие 2012 г.

МЫ НЕ ПОДНИМАЕМ ТАРИФЫ, МЫ ОСТАВЛЯЕМ ИХ ПРЕЖНИМИ!
Стоимость основной подписки на газету «Пятигорская правда» 282 руб. 00 коп.; льготная подписка для пенсионеров — 178 руб. 82 коп.;

18 мая 2012 г. в 10.00 на Пятигорском почтамте состоится ДЕНЬ ПОДПИСЧИКА.
Только в этот день всем подписавшимся на газету «Пятигорская правда» или еженедельник «БИЗНЕСПЯТНИЦА26.РУ» БУДЕТ ВРУЧЕН ПОДАРОК!

ВЕСЕННЯЯ АКЦИЯ!!!
У нас ПОДРОСЛИ процентные ставки на размещение личных СБЕРЕЖЕНИЙ
Положи свои ДЕНЬГИ под ВЫСОКИЙ процент.

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ:
• Программа «До востребования»
• Программа «Срочная» от 1 месяца до 4 лет
• Программа «Детство»
Данная акция действует с 09.04.12 по 01.06.12 г.

Помогите Руслану побороть болезнь
Sos-sos-sos! Проводится сбор средств на дорогостоящее лечение Руслана, 07.03.2005 г.р.
Диагноз: ДЦП-спастическая диплегия тяжелой степени, ЗПР.

Южная телефонная компания
С 1 июня 2012 года ООО «Южная телефонная компания» производит индексацию тарифов на услуги местной телефонной связи для физических и юридических лиц.

«Повременный» — абонентская плата за линию 164,00 руб. и плата за местные соединения из расчета 0,40 руб./мин. с 8.00 до 22.00, 0,34 руб./мин. с 22.00 до 8.00.
«Комбинированный» — 266,00 руб. (164,00 руб. за линию и 102,00 руб. базовый объем местных соединений на 340 мин./мес.); стоимость местных телефонных соединений свыше базового объема составляет 0,34 руб./мин. круглосуточно.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА
Кадстровый инженер, Новиковой Ириной Альбертовной.
(фамилия, имя, отчество, почтовый адрес: 357502, г. Пятигорск, ул. Малыгина, 17а, подъезд № 8 (8793) 39-74-49, № 26-11-123 адрес электронной почты, контактный телефон, № квалификационного аттестата) в отношении земельного участка с кадастровым номером 26-33-250119-41, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Пятигорск, ул. Шевченко, 107, (адрес или местоположение земельного участка) выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения и площади земельного участка.

С лидером надежнее!
Самая полная база правовой информации*
Удобный и точный поиск
Персональная поддержка — каждому пользователю
*Среды консультирования справочных правовых систем, устанавливаемых на компьютер пользователя

Администрация города приглашает жителей и гостей Пятигорска 26 мая на ярмарку по реализации продовольственных и непродовольственных товаров народного потребления, которая проводится в микрорайоне Белая Ромашка на ул. Орджоникидзе на пешеходной части дороги — от трамвайной остановки «Ул. Фучика» до остановки «Универсам».
Время работы ярмарки — с 8.00 до 15.00.
Желающих принять участие в ярмарке просим обращаться в администрацию Пятигорска, каб. № 416, тел. 33-59-28.

